

За прошедшую неделю в Горловке родился 21 малыш

Горловский Медиа Портал
23.10.17 12:38



На прошлой неделе, с 16 по 22 октября, в Горловке на свет появился 21 малыш. 12 мальчиков и 9 девочек.

Это [на двое новорожденных больше, чем за неделю с 9 по 15 октября](#) .

Среди родившихся две двойни, мальчиков и девочек. Максимальный вес новорожденного составил 3 кг 600 г. Двое мальчиков (двойня) весят около килограмма каждый, малыши находятся в отделении интенсивной терапии.

На утро 23 октября в перинатальном центре ТМО "Семья и здоровье" находились 14 детей с мамами.

"Горловский Медиа Портал"